

乐陵旅游业跃上新台阶

50万亩枣林开出8条精品线

本报9月11日讯(记者 李榕 通讯员 李玉胜 刘敏 郝坤)“乐陵旅游业实现了从无到有,从小到大,从‘养在深闺人未识’到百万游客慕名而来的华丽转身。”11日,记者了解到,仅前八个月,乐陵已接待游客70万人次,旅游综合收入达2.45亿元,比去年同期分别增长22%和35.3%。

最初,乐陵依托50万亩枣林,相继开辟8条枣乡生态文化游线

路,建设精品景点40多个;借助一年一度的金丝小枣节活动平台,与全国百家知名旅行社联姻,开辟长线旅游产品。2007年8月,50万亩千年枣树森林公园被评为“国家AAA级旅游景区”,但旅游业发展仍不温不火。

“季节性、项目单一是症结所在。乐陵市为此确立主打生态文化游和红色文化游,去年开局,今年起步,明年大发展。”乐陵市

委常委、副市长王海林说,乐陵市新建金丝小枣文化博物馆、枣林观光路及景观桥;建起首个以农民枣树画为主的“中国画枣村”,开辟四处小枣采摘园;兴建起多个生态旅游景点。

同时,按照“一心两带四区”规划,建设马颊河、漳卫新河游览带、花园古镇文化游览区、城区现代工业展景区等特色景区,推出“以枣林游览区为中心的生态游、以梁维

希森新村为中心的新农村游、以碧霞元君故居和文庙为中心的古文化游、以碧霞湖为中心的水上运动休闲游和以泰山体育为中心的工业游”五大旅游品牌。正在建设中的还有枣乡红韵主题公园及革命纪念馆、大孙“千人坑”纪念馆、乐福洲度假区和枣林景观河(水上游枣林)等特色旅游景点。此外,乐陵加大开发以小枣为主的深加工系列食品、饮品和旅游特色产品,发掘、推出具有

枣乡特点特色小吃30多种,枣木系列工艺品60多个以及大量以枣树为主题的书画作品。

目前,乐陵市拥有“国家AAA级旅游景区”3个、“国家AA级旅游景区”2个、“全国农业旅游示范点”2个、“山东省工业旅游示范点”3个、“山东省旅游强乡镇”2个、“山东省旅游特色村”1个、“山东省旅游休闲购物街区”1个、三星级旅游饭店1家,旅行社4家。



抓紧修

为创城验收做准备,市区从4月份就开始补修损坏的路面。图为9月11日,市政工作人员在新河东路抓紧抢修损坏的路面。 本报记者 王小会 摄

本周末2183人参考医师资格证

本报9月11日讯(记者 王乐伟 通讯员 袁景艳) 11日,记者获悉,9月14-15日,2013年医师资格考试综合笔试考试将于德州职业技术学院举行,全市共有2183人参加医师资格考试综合笔试。

此外如发现代替他人参加医师资格考试,是在校生的,书面通知其所在学校处理;未注册医师资格的,自发现替考并处理完毕之日起至申请注册之日止二年内不予注册;已注册的,由其主管部门认定为考核不合格,书面通报其所在单位,要求给予相应的纪律处分,直至开除或解聘。

知名粮油企业 全市达20多家

本报9月11日讯(记者 郭光普 通讯员 耿希岭) 11日,记者获悉,在中国粮食行业协会开展的全国粮油示范企业评选中,庆云县鲁花制粉有限公司、夏津恒兴油脂有限公司榜上有名。

在全省放心粮油评选中,夏津发达面粉集团的发达牌原味挂面、老乡面等产品被评为“放心挂面”;山东(平原)华农食品的新欣佳牌面包专用粉、高筋小麦粉等产品评为“放心面”。至此,全市获得国家和省级品牌(含中国名牌、驰名商标、著名商标等)的粮油加工企业达20多家,产品达80多个。

平原县一农村小学人手紧缺

一个老师最多能兼9门课

本报9月11日讯(记者 李榕) 11日,平原县前曹镇陈先生向本报反映,前曹镇张铁嘴小学四年级自9月1日至今未安排语文教师上课,语文课均由数学课替代,影响学生正常上课。

陈先生称,儿子目前在学校读四年级,学校自9月1日至今未安排语文教师上课,语文课均由数学课替代。此外,因学校老师人手不够,一位老师同时兼着至少三门课程,严重影响教学效果。“不止四年级缺老师,

三年级语文老师也是昨天刚到,孩子们落下的课怎么补?”

据了解,平原县前曹镇张铁嘴小学共有7个班级,其中包括幼儿园3个班,1-4年级4个班,仅小学部约有百余名学生。“按照任课标准,学校应该配备18名老师,现在配备了14名,加之学校从社会外聘的教师2名,目前共有16名教师,仅幼儿园3个班就占去了7名老师,剩下的9名老师按比例分配到各年级。”该小学相关负责人说,将再对外聘请新的老师,近日新

的语文老师将到位。

“整个四年级只有一名数学老师在授课,现在缺的不仅仅是语文老师,很多副科都需要任课老师来兼,最多的能一个人兼9门课程。”小学部一位老师向记者透露,“一人任多课”让老师们都异常辛苦,但也实属无奈之举。今年前曹镇合并办校建成前曹镇中心小学,将张铁嘴小学5-6年级学生合并至前曹镇中心小学,并抽调4名教师,3名支教教师至该中心小学,抽调后的教师还未全部

安排到位;加之地方偏远、工资低,年轻老师不愿来农村教课,造成学校出现教师空缺。

“前曹镇共有11所学校,都是按照每个班两名老师的原则配备的,加之每个年级1名英语老师和1名体育老师,每个年级共需4名教师,前曹镇小学部共有4个班,按原则配备16名教师足够了。”前曹镇教委一李姓工作人员称,在农村缺少师资力量前提下,前曹镇只能优先满足小学部的教师数额,再考虑幼儿园的配备情况。

县域快讯

平原 >>

乡镇医院将启动大病医保

本报9月11日讯(记者 王乐伟) 11日,记者从平原县卫生局获悉,平原县十几家乡镇卫生院将启动大病医保出院即报,20类重大疾病在乡镇卫生院出院即报。

目前,该县正在开展农村20种重大疾病医疗保险的药品目录对码工作。该项工作结束后,农村重大疾病患者在乡镇医院住院治疗后即可享受二次补偿。此次乡镇卫生院大病医保保障范围,仍是儿童白血病、儿童先天

性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病等20类重大疾病。

据了解,大病保险主要在新农合政策范围内报销基础上,在参合居民患大病发生高额医疗费用的情况下,对新农合补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。截至8月底,平原县已有2663人次重大疾病患者享受大病医疗保险,补偿金额140.43万元,有效地缓解了患者的经济压力。

庆云 >>

500位老人可获高龄津贴

本报9月11日讯(记者 郭光普 通讯员 马成亮 李德重)

近日,庆云县全面启动老年人高龄津贴申报登记工作,年龄满90周岁,不满100周岁的老年人每人每年将获得300元高龄津贴。据初步统计,该县符合条件的老年人约500位,他们将在“老人节”当月领取到今年的高龄津贴。

据了解,高龄津贴的发放以户籍为基础,实行属地化管理。根据个人申请,经村委会(社区)调查核实、公示后,再由乡镇政府(街道办事处)审核,最后由县老

龄委审批。凡具有庆云县常住户口3年以上且2013年12月31日前年龄满90周岁,不满100周岁的老年人,均可申请享受高龄津贴。在核定低保、低收入居民等困难群体时,高龄津贴不计入家庭收入。

庆云县规定高龄津贴资金实行专账管理、专款专用。对套取、截留、挤占、挪用和不按规定发放高龄津贴的,按有关规定予以查处。同时,该县还将进一步核实高龄老人的情况,建立健全高龄老人个人档案和老年人基础数据库。

齐河农合行网银 用户达1.9万户

2013年,齐河农合行强化品牌战略,持续加大电子银行支付工具的推广力度,截至8月末,仅网银用户已达1.9万户,为辖内居民带来实实在在的便捷服务。该行在34处营业网点和4处自助银行安装了网银体验机,为24家支行配置了手机银行演示机,将网银、财富在手卡等操作流程图以明白纸的形式分发给客户,充分利用网银产品增加的贷款管理模块,引导贷款客户使用网银进行贷款查询、提前还款,进一步提升网银活动率及交易额,拉近和客户的关系,提高辖内客户满意度。(王应霞 徐敏)